

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 48.

Bácsfennföld és délpálmegyei érdekl. politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FBHERVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Nézzünk a redőnyök mögé.

Hétfőn délután leeresztett redőnyökkel tüntettek a kereskedők országjárta ez adóterhek ellen. Ennel igarságtalanab és méltatlanabb eljárást nem követhettek volna ahhoz, hogy az indokok tárgyilagcs megállapítása után elítéltesben részesüljenek: a közvélemény által. Tüntetésük okvetlen felidéri annak az időnek emlékeit, amidőn az igen tisztelt kereskedővilág nagyuri vállveregéssel és fölényes lebecsüléssel elgigitte fi a szerényen árut kérő vevőközönseget. Gácia volt, ha valakit kiszolgáltak és ennek a gráciának érzetelésétől nem nagyon tartózkodtak. Visszaemlékeztek arra is, hogy tíz eszterdő, addig elképzelhetetlen bőségű konjunkturait senki se tarolta le oly energiával, mint épen a kereskedővilág. Nem akarunk párhuzamot vonni e tekintetben a kereskedők és a gazdaközönseég között, de amíg a gazda verejtékes fáradósainak gyümölasét az egész tíz eszterdő alatt a világparitás árainak színvonalán tartotta és azt a drágúást, amellyel a kereskedővilág állandóan védolja, épen a közvetítő kereskedelem nyereszkedési hajlandósága növelte szisztematikusan, addig a kereskedő szellős és árnyékos boltjában nyugodtan bekaikulált magának minden eshetőséget és áruít ma is kétszeresen, sőt háromszorosan tartja annak a nivónak, amelyet a világparitás megjelöl.

Most aztán, amikor a rendszer és iridokolatlan áremelés által és a nehezebbé vált gazdasági viszonyok közepette a vevőközönseég reá jött arra, hogy lemondással és megtakarítással csökkentse azokat a szükségleteket, amelyek épen nem orciak kielégítettés

után, amikor a könyörtelen kalkuláció következményeképen az üzletek látogatottsága erősen megcsappant, a redőnyök lebocsátásával akarnak demonstrálni azok, akikhez tíz éven keresztül özönlöttek a vérző ország minden pénzei. A tisztviselők igényeiket végtelentül restringálva, ugyszóiván teljesen felmrszolódtak a gazdasági harcban és azelőtt nagy vagyonnal bíró, igen sok magas állásu emberből tudunk, akik nem bírva a további küzdelmet a nyomor elől a halálba merékültek.

A gazdasági konsolidációt más képen, mint adózással megteremteni, teljes lehetetlenség. Az adósról egyaránt szorítja az ország minden polgárát és minden termelési ágát. A forgalmiadó leszállításával ép a kereskedelmet érte a napokban jelentékeny könnyítés ckkor, amikor Anglia az adóterhek felfokozásával legelől áll és amikor Franciaország pénzügyminisz-

tere bejelenti az újabb forgalmi adókat. Bárki adta a kereskedőknek azt a tanácsot, hogy a redőnyök leeresztésével akarjanak demonstrálni, nagyon rossz tanácsot adott.

Vajjon miként sziveli meg ezen megállapításainkat az új bajai kormányfőtanácsos, akinek indítványára és közreműködésével a bajai kereskedők hétfői demonstrációja megszerveződött.

Mi igazán nem vagyunk ellenségei a kereskedelemnek. Belátjuk annak hasznát és fontosságát az ország gazdasági életében. Hozzánk ép oly közel áll a kereskedelem és annak érdekei, mint minden termelési ág. De mert illegitimnek és igazságtalannak tartjuk a kereskedelemnek az utcára vitt tüntetését, tartozunk az igazságnak azzal, hogy véleményünket tárgyilagosan, de szabadon hallassuk.

A bajai dunában is keresik a vízbe fult Bachesz Ferencet.

Egy millió korona jutalom a hulla megtalálójának.

Bachesz Ferenc szabó segéd ercsii lakos július hó első napjaiiban az ercsii Dunába fulladt. Hogy öngyilkosságot követett el, vagy egyszerűen szerencsétlen fiatalember a Dunába, azt nem tudni. A kétségbeesett szülők és hozzátartozók az egész alsó Duna-szakaszon kerestetik a vízbe fult fiatalembert. Ma érkezett Baja városához Ercsi község és a hozzátartozók átírata, melyben a hulla keresését kérik. Ez azonnal meg is indult. A megtalálógak 1 millió korona jutalmat adnak a hozzátartozók.

A vízbe fult ember leírása: nyulánk termetű, hosszú szőke

hajju, teljesen ép fogsoru, borotvált bajuszu, kék szemű. A hullán semmi ismertetőjel nincsen. A tragikus véget ért fiatalember hullájának keresése nagyban folyik az összes bajai Dunákon.

A jugoszláv nemzetgyűlés tegnapi ülésén a Lukinics féle váddal kapcsolatban véres verekedés tört ki. Danics horvát képviselő felposoz Pribicevics minisztert, Prgurevics ököllet véresre zuzta Moszkovljevics arcát, kinek orrán záján dől a vér.

Hivatalos helyről megcáfoltják azt a hirt, hogy a kormányzó visszaküldi a választójogi javaslatot a nemzetgyűlésnek.

A megtört Lédererné.

Az ítéletet szemrebbenés nélkül fogadó Léderernét, amint bezárult mögötte a cellájának vasajtaja, egyszerre elhagyta eddig bámulatos nyugalmát és egész magatartása megtörtött. Kétségbeesett zokogással a fekhelyéhez vánszorgott és ott szinte ájultan zuhant a piccsre. Majd hisztériás rohamokban tört ki. Azt kiáltozta, hogy mindennek a férje az oka. Késő estig folyton sirt és jajgatott. Éjféli felé idegrohamot kapott s elképzelte az ítélet végrehajtását. Sikoltozott és dobálta magát. Önkívületében biráival vitatkozott, veszekedett férjével. Csak reggel felé csendesedett el, amikor kimerülve elaludt.

Léderernét hamarosan átszállítják a Markó-utcaiba, de már darócruhában.

Tót néppárti képviselők nem ismerik el az egységes cseh-szlovák nemzetet.

A cseh parlament tegnapi ülésén Hlinka, Juriga és Ondercsó tót néppárti képviselők éles hangú felszólalásokban türethetetlennek aposztrofálták a cseh kormány működését és kijelentették, hogy nem ismerik el a cseh-szlovák egységes nemzetet. Hlinka szavai szerint a kormánypart padsoraiiban csupa denuncians és spicli ül.

A bajai kat. Legényegylet vasárnap délután fél 2 órakor a DDSG. hajójával (testületileg kirándul Érsekcsanádra a szivattyu telephez.

A szentesi városháza tegnap dében kigyulladt, de d. u. 2 órára sikerült lokalizálni. A tűz oka valószínűleg gyújtogatás. A kár két milliárd.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőáruházában.

Telefonszám: 206.



nyosabb
rló helyek:

u nád, szegés
ánypapír
minőség olcsó árak
Pál fiai
ára telepe Baja.

öntöde:
észek, motorok,
csapágyak.
Márton Fiai
Ferenc-utca 42-44.

zati cikkek:
vásárlási forrás
ner Lőrinc
Ferenc-utca 6.

és szörmeáru:
osabb, legszebb
Ferencnél.
Ferenc-utca 57. szám

és divatárak:
ban, legjobban be-
vezethető:
ruforgalmi r. t.
Ferenc-utca 4.

telhoritók és
yoghálószövet
és legolcsóbb.
Pál Fiai
ára telepe Baja.

szített zamatosan
szerezett
tes áru
aponta friss 1. rendű
avaj

palack borok
Életmiserüztetés
(Városház épület.)

ereskedés!
üzleti kész nyom-
ványok!
let" r. t.

Shell"
oleum, autó, gép,
ajok Gázolajok
ok részére.
Márton Fia
Ferenc-utca 42-44.

születek:
választék, leg-
obb árak.
ner Lőrinc
Ferenc-utca 6.

LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipletők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivófelszerelések, raketek, tennise labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villantossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskőök“ mérték után készülnek.

Minisztériumi rendelkezések a mezőgazdasági ingatlan haszonbérletekre vonatkozóan.

A minisztérium legújabban kiadott rendelkezései értelmében mindazok a haszonbérletők, akik 50 kat. holdat meg nem haladó mezőgazdasági ingatlant birtokolnak haszonbérben és vagy földművelés, vagy oly egyének, akiknek földhözjuttatását az 1920: XXXVI. t.-c. illetőleg az 1924: VII. t.-c. célozza, az 1925. évi január hó első napja előtt lejárt még ki nem fizetett, valamint 1925. évi január

hó 1. napja és jelen rendelet életbelépése közötti időben lejárt, akár kifizetett, akár ki nem fizetett, ugyancsak a haszonbérlet még hátralevő tartama alatt lejárt terményhaszonbér pénzbeli egyenértéke fejében további rendelkezésig métermázsánként: buzáért 25, rozsért 22, takarmányárpaért 16 és fél, sörárpaért 23, zabért 21, tengeriért 15 és fél aranykoronánál többet nem köteles fizetni.

Ezen rendelkezések csak azon haszonbérletekre nézve nyernek alkalmazást, melyek a rendelet életbelépése előtt létrejött haszonbéri jogviszonyon alapulnak; ez utóbbi esetben sem nyernek alkalmazást, akkor, ha a felek a jelen rendelet életbelépése után a bérfizetés módjait illetőleg más-kép állapodnak meg. Kivételt képez a fenti kiszámítást magában foglaló rendelkezés alól az a haszonbérbeadó, akinek összes földbirtoka az 50 kat. holdat nem haladja meg.

Az aranykorona átszámítása a pénzügyminiszter által az aranyvámok tekintetében a tényleges fizetés idejére megállapított érték szerint történik.

A rendelet alkalmazást nyer, akár szerződésen, vagy egyezségen, akár árverésen bírói, vagy más határozaton alapul is a haszonbérleti jogviszony, vagy a haszonbér (évi járadék) továbbá alkalmazást nyer az 1920: XXXVI. t.-c. alapján a közös legelő céljára juttatott területek után fizetendő haszonbérletekre nézve is,

tekintet nélkül az illető legelőterületek nagyságára.

A vagyonvátság földek haszonbérét a rendelet nem érinti. A rendelet az átszámítás szempontjából figyelembe veszi az alhaszonbérleteket is.

A fentebb megjelölt haszonbérletők, amennyiben mezőgazdasági művelés alatt lévő területekről és nem kertgazdaságról van szó a terményhaszonbérnek a haszonbérlet terület átlagos hozadékának megfelelő újabb bírói megállapítását kérhetik akkor, ha a haszonbér a fent meghatározott

árak alapján való értékelés után kat. holdanként az 50 aranykorona értéket meghaladja. Azonban ez a rendelkezés, mely a rendelet 4. §-ában foglaltatik csakis azokra a haszonbérletekre nyer alkalmazást, amelyek a rendelet életbelépése előtt állapítottak meg. Az O. F. B. által megállapított haszonbérlet megváltoztatása miatt ezután is az O. F. B.-hoz kell fordulni az érdekelteknek a földbirtokreform törvények ismert rendelkezései szerint, vagyis ez esetben az említett 4. §-t nem kell alkalmazni.

Egy szélhámos végig csalta, lopta Baját, egész Csonkabácskát és Délpest vármegyét.

A csalo és tolvaj tűz- és vízkárosult. — Regajsz Keresztély tizenhét tyukja. — Csuka József családjával együtt folytatta üzelmait.

Egy hatalmas arányú, család, tolvajlás és rablás féle bűnkomplexumra jött rá a közelmúltban a bajai csendőrség. A Csávolyi-uti Regajsz Keresztély féle tanyáról elloptak 17 darab gyönyörű fajbaromfit. A lopást egy a család jával együtt a tanyán éjjeli szállításra volt, magát tűz károsultnak kiadó ember követte el. A csendőrség Regajsz feljelentése után azonnal hozzálátott a tettes kinyomozásához, kézrekerítéséhez, azonban az a közvetlen környéken nem volt található. A lefolytatott nyomozás során kiderült, hogy a tyuktolvaj, kit Csuka Józsefnek hívnak, családjával együttjárt, magát előbb tűzkárosultnak, majd vízkárosultnak adta ki és ezen minőségeihez mérten a legkövetesebben és a legpontosabb körülményekkel hamisított igazolványai voltak. Mint tűz- és vízkárosult, sok embert csalt meg Baján, a környéken, mondhatni az egész Csonkabácskában és mindenütt követett el kisebb-nagyobb tolvajlásokat is. Volt olyan hely, ahol kéregetett mint tűzkárosult, majd mint lovat vásárló lépett fel és sikerült üzelmait eredménnyel végezni.

A nyomozás szálai természetesen felvittek Délpest vármegyébe,

ahol hasonló családok, tolvajlások kerültek bűnlajstromára. Kálócán, majd Szár községben lakott, hol pár hónapig, hol meg egy évig és mindkét helyről elszökve a házbérrel és fezszedve értékeisebb tárgyakat távozott feleségestől, gyermekestől az országot járásra berendezett kocsiján. A kocsin, melyet Regajszék láttak utoljára. Páty község jelzése volt látható. A nyomozó csendőrség Pátyon is nyomozott utána de természetesen nem akadtak rá.

Érdekes, hogy Páty község előjáróságánál egy ugyanolyan számon bejegyzett hivatalosan felszerelt tűzkárosult igazolvány volt, azonban annak tulajdonosa Pátyon tartózkodott és a személyleírása sem egyezett Csukáéval. Ez az eset bizonyítja tökéletesen hamisított igazolványát.

A nyomozást eddig a bajai csendőrség csendőrei Polgár Mihály harmadosztályú csendőrtiszt-helyettes vezetésével végezték és folytatják a raffinált és nagyszabású csaló, tolvaj és rabló kézrekerítésére.

A miniszter változásról terjesztett hírek minden alapot nélkülöznek.

A valorizációs törvényjavaslat ügye.

A kormány már hónapokkal ezelőtt több törvénytervezetet készített a valorizáció kérdéséről, amelyeket a közgazdasági érdekképviseleteknek is megküldött véleményezés végett. Ezek a törvénytervezetek rendkívül fontosak az egész gazdasági életre nézve, mert arra vannak hivatva, hogy régóta húzódó bizonytalanságoknak vessenek véget. Az egész gazdasági élet halaszthatatlanul szükségesnek látja a különböző kötvények, záloglevelek, nyugdíjak és életbiztosítási ügyek felértékelésének a rendezését. Most arról értesültünk, hogy a valorizációs javaslatokat az igazgatósági minisztériumi kodifikációs osztály a beérkezett szakvélemények figyelembe vételével újból átdolgozta és a pénzügyi miniszterhez tette át, ahol az egész tervezetet pénzügyi szempontból teszik tanulmány tárgyává. Ez a munka előreláthatólag 2-3 hetet vesz igénybe és így a valorizáció kérdése törvényjavaslat formájában csak az ősszel kerülhet a nemzetgyűlés elé.

Bácskában, Bánátban és Horvátországban óriási jégviharok pusztítottak.

Zürichi jegyzés.

(1925. július 10. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072-55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 10. délelőtti.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70600	71430
Dinár	1226	1248
Szokol	2106	2122
Lei	343	347
Német márka*	16870	16970
Lira	2561	2583
Angol font	345.000	347.000
Oset. korona	9990	10070
Svájci frank	13809	13900
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28160	28420
Francia frank	3305	3385
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

Budapesti terményárak

(1925. július 10. délelőtti.)

Buza	442 500	-46
Buza új	395 000	-40
Rizs	405 000	-41
Rizs új	330 000	-33
Arpa	263 000	-27
Zab	465 000	-48
Tengeri	280 500	-28
Korpa	257 000	-26

Árlejtési hirdetés

A mérnöki hivatal a városnács 8182/kig. 1925. évi h. alapján az újonnan épülő lakásokra 1925. évi július d. e. 11 órakor zárt írásbeli pályázatot hirdet. Felhívtnak a pályázni köző vállalkozók, hogy a tárgyalási feltételek megte és egyéb körülmények megközdása végett naponta lag d. e. 11—1 ig a városnői hivatalba nyerhetnek gositást.

Baja, 1925. évi július h.

Nagy Márton

műszaki tanács

Pénztárkezelő

megfelelő ovadékkal alkalnyer A MI Boltunk KeresésRészvénytársaságnál, Csaki kezűleg írt pályázatok v figyelembe.

Férfi öltöny

mérték után divatos, jó min gyapjuszővettől

1 milliótól!

Kitűnő minőségű

mosó öltöny

550 ezertől

Hozott kelméből I. rendű m val készítek olcsó árban

BABOC SÁY KÁRO

urliszabó

Attila-utca 19. szám.

Avasi-crém

szeplő ellen

az Apolló

illatszertárban (A Mozi mellett.)

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmalnyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérvári Dező

ingatlanforgalmi irodája, Baj(Hangya szövetkezet)

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT :.

Mátyás király-tér 8.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

HIREK.

— A Szt. István bajtársi egyesület által rendezett táncestélyen a védnők és háziasszonyok közül a következők váltották meg tiszteletjegyüket: Dr. Szatovics Dusan 100.000, Dr. Vojnics Ferenc és neje 200.000, Amler Antalné 50.000, Bokor Oszkárné 100.000, Dr. Boróczy Kálmánné 100.000, Faragó Jánosné 100.000, Vitéz Fehérvári Dezsőné 100.000, Dr. Frank Vilmosné 100.000, Gramling Kornélné 100.000, Gundenfürger Györgyné 200.000, Dr. Kiss Györgyné 160.000, Dr. Kiss Péterné 250.000, Koller Dezsőné 100.000, Krausz Jakabné 100.000, Kröll Nándorné 150.000, Lovassy Ödönné 100.000, Major Józsefné 200.000, Dr. Mészöly Miklósné és özv. Natti Józsefné 400.000, Dr. Nikolausz Béláné 100.000, Puchala Tiborné 100.000, Scheerer Rezsőné 100.000 korona. A védnőkön kívül tiszteletjegyüket megváltották: Grünfelder Antalné 110.000, Dr. Gonczlik Kálmán 100.000, Czeislinger Sándor 100.000, Willmann János 100.000, Auér Emilné 50.000, Dely Géza 100.000, Tománovics György 150.000, Bessenyei Vilmos 100.000, Fogt Ferenc 30.000, Katanics Jánosné 100.000, Dr. Reiser Péter 300.000, Dr. Mamusich N. 50.000, Spitznagel Jánosné 100.000, Dr. Hiermann 50.000, Dr. Jelicz Mihály 50.000, Popovics Örnagy 200.000 korona. Felülizettek: Szilágyi György 65.000, Halász Károly 50.000, Kauten Miklós 50.000, Gál Lajos 100.000, Gramling N. 15.000, Dr. Nikolausz Béla 50.000, Dr. Mangel N. 65.000, Ertt N. 300.000, N. N. 25.000, Gonczlik K. 15.000, Katona László 20.000 korona.

— Vöröskereszt egyesület alakult Tómpán. Vasárnap július hó 5-én alakult meg Koller Oszkár járási főszolgabíró kezdeményezésére a Tómpai Vöröskereszt Egyesület. Az alakuló gyűlésen megjelent az egész község. Az új egyesület fővédnöke báró Podmaniczky Endre nemzetgyűlési képviselő, fővédnökő báró Podmaniczky Endréné. Elnök Vinkler Lenár. dr. kelebiai plébános, al-elnök Szabó Gyula községi jegyző. Női társelnök Szabó Gyuláné, női társelnök dr. Winkler Oszkárné, titkár Valihora Péter, gondnok Horváth Simon, ellenőr Tomcsányi Mihály. Ezen kívül választott az alakuló ülés 12—12 tagú férfi és női választmányt.

Központi Kertmozi

Szombaton, július hó 11-én este fél 9 órakor.

A mitológia és a modern kor poetikus összeolvadása.

Vénusz temploma.

Poezis és valóság 7 fejezetben Főszerepben: Mary Pulbin.

Fényes kísérő műsor!

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zeolye 5000 K.

Vasárnap, július 12-én este fél 9 órakor.

Monstre műsor!

A Tom Mix sorozat harmadik nagy filmje

A préri ostora.

Arizonai történet 5 fejezetben Főszerepben: Tom Mix.

N. ár! örömmök.

5 felvonásos Fox burleszk. Fox híradó.

— A Nemzeti Szállóban lévő diáktáncfolyamra jelentkezések 5 órától még főlvetetnek. Felnőtt kurzusra jelentkezés 8—9 ig. A modern táncokból magánórák és exsuisv csoportok. Deér Krausz Inre táncban.

— A szegényház ruházati cikkeinek pótlása. A városi szegényház következő ruházati cikkeinek pótlása vált szükségessé: 25 drb. nyári nadrág és katót, 10 drb. női nyári ruha. Ezen ruházati cikkek szállítására a városi tanács nyilvános árlejtést hirdet és felhívja a szállítási óhajtókat, hogy mintával és 10.000 kor. bályeggel ellátott zárt írásbeli ajánlatokat július hó 11-én, azaz szombaton déli 10 órakor adják be, a később beadott ajánlatok nem fognak figyelembe vétetni.

— Meghívták a román—orosz tárgyalások. Bukarestből jelentik: Tirapolban néhány napja tárgyalások folynak Románia és Orosz ország kiküldöttei között a két államot érdeklő határkérdésekről és az egymás közötti személyforgalom főlvetelésének kérdéséről. A konferencia az orosz kormány kívánságára ült össze, amely kijelentette, hogy a legbékésebb intenciókkal viselkedik Romániával szemben. A Cuvantul jelentése szerint, azonban a konferencia aligha fog eredményre vezetni.

(-) U R A N I A M O Z G O (-)

1925. Július 11-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

A csendes völgy.

(A szerelem vándorai.)

Csodás szép alaskai történet 7 felvonásban.

Ezt követi gyönyörű kísérő műsor.

Július 12-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Lilien regénye.

Egy férfi, egy leány és egy csábító regénye 6 felvonásban.

Az arany hajfonat.

A hómázők remeteje történet 6 f.

Ha némelyik asszony tudná,



hogy néha mennyire nem praktikusan vásárol, akkor sok pénzt megspórolhatna. Ne hagyja magát félrevezetni s ne tartson más kávépótlékot épen olyan előnyösnek, mint a „Frank”-ot. Az igazi olcsóság épen abban az utóérlhetetlen kiadóságban rejlik, amely a régen bevált „Frank kávépótlék”-nak a kávédaralóval mint védjegy specifikus tulajdonsága.

Ipart nyertek: Moncsék Emil gyorsfényképész, Zich József sütő, Lyublánovics János mészáros és hentes, Méhes Aladár női kalapkészítő, özv. Scherk Lipótné és Fia bádogos, Maul Ferenc férfi szabó, Kemény József högy fodrász, Gottlieb Ágnes nőiszabó, Gstalter Flórián kovács, Mártty Sándor szobafestő, Buják Dezső bogárn, Sokcz János szobafestő, Bernschütz Antal kis bñ kömtyves.

Iparukról lemondtak illetve iparuk megszünt: Becker János fodrász, Bazsanek Vincze csizmadia, Schmidt József kisebb kömtyves, Scherk Lipót bádogos, Scheissler Mária nőszabó, Mayer István gőcséplő, Gúkszmann József cipész, özv. Huber Lajosné bádogos és szerelő, Danczing r Dezső birkereskedő és cipő felsőrész-készítő.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvári Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Áos Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Nesse át hirdetéseinket! Haszná leket belőlük!

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik fejlethetetlen jó férjem halála alkalmával részvétükkel igyekeztek fájdalmunkat enyhíteni, ezuton fejezzük ki háás köszönetünket.

Özv. Kunits Ferencné és családja

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

pesti terménytőzsde:
1925. július 10. délelőtti
442 500—465 000
395 000—405 000
405 000—410 000
330 000—335 000
265 000—270 000
465 000—480 000
280 500—285 000
257 000—260 000

Értési hirdetmény.

Értési hivatal a városi tanács 32/1925. sz. határozatával az újonnan épülő rokkantak számára 1925. évi július 18-án 10 órakor zárt írásbeli vervegyalást hirdet.

1925. évi július hó 9.

Nagy Márton S. K. műszaki tanácsos.

Ártárkezelő

ovadékkal alkalmazást
Boltunk Kereskedelmi
ársaságánál, Csakis saját
írt pályázatok vétetnek
figyelembe.

Öltöny

divatos, jó minőségű
yapjuzó vetből
milliótól.

Öltöny

ezertől.

AY KÁROLY

urlszabó
a-utca 19. szám.

si-crème

replő ellen

Apolló

szertárban!

Mozi mellett.)

inálat.

szertár forgalmas he-
5 bérlettel.

éhvány Dezső

rgalmi irodája, Baja
ya szövetekezet)

Második kereskedelmi iskolát végzett fiu
irodai vagy üzleti teendőkre
ajánkozik az iskola megkezdéséig.

Gép- és gyorsíró.

Cím a kiadóban.

8000 öl erdő és szántó

föld terméssel, minden elfogadható
árban

eladó.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ

ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet.)

ELADÓ

egy Hoffherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, hűlőn-féle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobilok

4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagarszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 10-14%-os ka-
matra elfogad,

**Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,**

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-fartozásait
és követeléseit leszámítolva a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitesszövetk. tagja.
Baja, Zárka-u. 3. Posta épület.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Károly-utca 21. sz. 9.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hitesszövetk. tagja.

Sijeti inspekciós

július 6-tól július 13-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

**Jóminőségű
butor olcsón**

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.

Mátyás király-ter 6. sz.

Kanyó László elektrotechnikai és rádió sze-
relési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindennemű erős és gyengeáramu villanyvilágítási telepek,
csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése
legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képviselője. — Tungstram
izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 22° Be es kénsav összes
erős és gyengeáramu szerelési anyagok, német rádióalkatrészek
legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árendemény.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ

szabad kézből eladó,
egy lakás azonnal át-
vehető előnyös fizetési
feltételek mellett. :-

Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és

rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: NŐI és gyermek ha-
risnyákat férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyömet, Ernyő
áthuzásokat, átalkításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítik. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klíma Mária.

Hirdessen a Bajai Újság-ban.

**Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással**

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Nyomtatott az Új Élet r.-t. könyvnyomdájában Baja.

Üzletmegnyitás.

A Ha, nald (Bárány) utcában levő
Nievele-féle

mészárszék

f. h. 11 én, szombaton
árvészem, ahol naponta
fries sertés, marha,
borjú és barányhús ol-
csó árban kapható

A r. é. közönség szives
pártfogását kéri

SZELMANN KÁROLY

mészáros és hentes.

Férfi és női harisnyakötést

és fejelést legolcsóbban
és legjobban eszközöl

Kopschitz mechanikai kötődjé

Erzsébet királyné ut 13.

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi bort
vásároltam. Kitérő zamatu

fehér és siller

bort utcára kihordva
14 ezer kor.-ért mérem ki
HECHTL-vendéglő
Szeremlei u'ca 5.

Könyvujdonságok :

Mikszath Kálmán: A fekete varos.
Karinthy Frigyes: Legenda az
ezerarcu lélekről és egyéb
elbeszélések.

Lagerlöf: A császár.
Barry Pain: Lélekcseré.
Pierre Loti: Egy spahi története.
Anatole France: Az istenek szom-
jaznak.

Vicor Hugó: A párisi Notre Dame.
H. G. Wells: Világok harca.
Bíró Lajos: A vízözön és egyéb
elbeszélések.

Kapható: az „Új Élet“ könyv
és papírkereskedésében.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri
családi ház eladó.

A ház áll: 4 szoba, 1 nagy
ebédlő- és minden mellék-
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
ö. telekkel, a telek par-
kírozva és szőlővel betele-
pítve. Folyó évi június hó-
ban átadható.

É. köldni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ

ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.“

**Legjót
bevás**

**Stuka
kár**

elsőrendű

Utr

sodron

Va

**Gépalkat
golyó**

Schmid

Baja, Ozirf

Ruhá

legolcsóbb

Welo

szövetkezet

Szücs-

legdiva

Morme

Baja, Erzsé

Rövid-

legolcsóbb

Bajai A

Va

Sodrony

zöld szu

legjob

Utr

Sodro

Házilag

her

házi zsír é

ava

rum, li

Első Bács

Falatozoba

Papí

Községi

„Uj

Shel

benzin,

As hen

és rés

Smid

Baja

R

üzle

Legnagy

ke

Welo

Erzsé